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Μέσα σε εορταστικό κλίμα, ο Όμιλος Ορθόδοξης και Ελληνικής Παράδοσης, την 
Κυριακή 8 Φεβρουαρίου 2015, οργάνωσε με τεράστια επιτυχία, την κεντρική 
εκδήλωση αφιερωμένη στα 20 χρόνια λειτουργίας του.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με εκκλησιαστικούς Ύμνους από μέλη των τμημάτων 
Βυζαντινής Μουσικής που λειτουργεί ο Όμιλος υπό τη διεύθυνση του Ιεροψάλτη κ. 
Γεώργιου Μυτιληναίου. Ακολούθως αναγνώσθηκε χαιρετισμός του Μακαριωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Κύπρου κκ Χρυσοστόμου, ο οποίος μεταξύ άλλων τόνισε την 
ουσιαστική προσφορά του Ομίλου στην πανεπιστημιακή κοινότητα, αλλά και στην 
κοινωνία. Ο  Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων, Οικονομικών και Διοίκησης του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, καθηγητής Κωνσταντίνος Κωνσταντίνου, στον χαιρετισμό 
του εκ μέρους των Πρυτανικών αρχών, συνεχάρη τον Όμιλο για την εκδήλωση, 
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καθώς και για την διαχρονικότητα του, ενώ παράλληλα τόνισε τις σχέσεις 
Εκκλησίας και Πανεπιστημίου.  Στην κατάμεστη από κόσμο αίθουσα Τελετών του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, η εκδήλωση συνεχίστηκε με Ομιλία από τον Πρόεδρο του 
Ομίλου, κ. Ανδρέα Μιχαήλ, ο οποίος σε σύντομη αναφορά του στην ιστορία του 
Ομίλου, τόνισε την σύνδεση μεταξύ ελληνικής παράδοσης και Ορθοδοξίας. 
Παράλληλα ευχαρίστησε θεσμούς , συνεργάτες και φίλους του Ομίλου για την 
διαχρονική στήριξη τους. Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με ταινία μικρού μήκους, 
όπου προβλήθηκε η ιστορία του ομίλου, καθώς και οι δράσεις του, κατά τις δύο 
δεκαετίες.

Εν συνεχεία, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Καρπασίας κ Χριστοφόρος, ανέπτυξε το 
θέμα «Το μεγαλείο της παρουσίας του Θεού στη ζωή των νέων» ενώ ο εξ Ελλάδος 
Μητροπολίτης Σισανίου και Σιατίστης κ. Παύλος, με τον μεστό του λόγο, ανέπτυξε 
το θέμα, «Υπάρχει ζωή πριν από το Θάνατο;» Η εκδήλωση έκλεισε με την 
παράδοση αναμνηστικών ενθυμίων προς τους επίσημους προσκεκλημένους καθώς 
και προς όλους τους προέδρους του Ομίλου κατά τα 20 χρόνια. Ο κόσμος πήρε ως 
ενθύμιο, την επετειακή έκδοση του Ομίλου με αφορμή τα 20χρονα.
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Είναι σημαντικό να τονιστεί η παρουσία πολλών νέων ανθρώπων αλλά και 
φοιτητών του Πανεπιστημίου μας, στην εκδήλωση. Αυτό  αποδεικνύει ότι η 
Εκκλησία αλλά και ο Όμιλος, μέσα από τις διάφορες δράσεις του, αναπαύει τους 
νέους που ψάχνουν στους δύσκολους καιρούς μια σανίδα σωτηρίας, το λιμάνι που 
η ψυχή μας αναζητά για να βρει την εσωτερική της χαρά και πληρότητα.
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